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４_⽅程式の移項

POINT
ポイント

問題②

heikin.space

⽅程式は天秤です。

問題①

⽤語チェック

①

２x ＋３＝５

２x

①釣り合っている状態

②左の3を引く

２x

③両辺を半分（1/2）にする

２x

次の⽅程式を解いてください。問題①

式を省略した結果移項というやり⽅ができた。 

■＋−の場合 

 移項＝（＝の逆側に⾏くとき）符号は逆になる。

（１）２x＋５＝-x＋８ （２）-x-２＝x＋８

（１）３x−２＝x＋４ （２）５x＋４＝８x−５

（３）３x−７＝-７x−２ （４）３x−８＝−７

（５）x＋２＝４x−１３ （６）−５x＋１０＝４０

（７）７x＋１５＝３x−５ （８）７x＋３＝１２x＋３
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４_⽅程式の移項

問題①

 

（１）５x−１９=７x−９ （２）６x＋６３＝−６x＋３

（３）−x＋５４＝９x＋４ （４）２x−２４＝５x−９

（５）４x−１３＝４x−１３ （６）x＋５９＝−5x−１

（７）７x＋４５＝x＋９ （８）−８x＋４０＝９x＋６

（９）−４x−１７＝−８x＋７ （１０）７x＋４５＝−２x＋９

（１１）−3x−１４＝-８x−９ （１２）−４x−５４＝−５x

（１３）８x＋７＝９x （１４）４x＋１４＝３x＋６

（１５）−７x−３８＝−３ （１６）４x−１０＝８x＋１０

杉野夏菜

杉野夏菜
−x＋２
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問題①確認テスト①

⽬標解答時間10分
50点

代⼊をしてみましょう。

x=5のときそれぞれの式に代⼊をしてみましょう。 

次の⽅程式を解いてください。

(10点)

(10点)

①x＋2 ②ーx＋１０ ③3x

x=-2 , y=3のときそれぞれの式に代⼊してみましょう。 

①x＋y ②2x＋y ③-x-y

（１）−４x−１７＝−８x＋７

（２）x＋５９＝−5x−１

（３）−８x＋４０＝９x＋６

(10点)

(10点)

(10点)

（１）−４x−１７＝−８x＋７

（２）x＋５９＝−5x−１




